
Zvonkový průvod se mimořádně vydařil…  

Naše ŠD se jako jediná z celých ČB a okolí, již tradičně a v hojném počtu , zúčastnila 

XII.ročníku ZVONKOVÉHO PRŮVODU, který každoročně pořádá Turistické a mapové 

centrum – pohádkové království, ve spolupráci s ČB rozhlasem, ČB deníkem a TV GIMI . 

   Po důkladných přípravách / výroba, výzdoba zvonků a nachystání světýlek/, jsme se vydali 

l.l2. ve l4:3O do centra ČB. 

Protože jsme byli šikovní, rychlí a hlavně ukáznění, získali jsme časovou rezervu a mohli 

jsme si v klidu a za denního světla prohlédnout ADVENTNÍ TRHY na nám.Přemysla Ot.II, 

nakoupit nějaké drobnosti a projít si „ zvoničkou“ a věřit ve splnění přání… 

   V l5:25 jsme dorazili na místo srazu „ zvonečkářů“ na Piaristickém náměstí. 

   Zde jsme vzbudili obrovský obdiv pořadatelů i zúčastněných nejen za počet členů 

„ zvonečkové rodiny“, ale i za vybavení, když každé z „ našich dětí“, mělo na krku zvoneček 

vlastní výroby, v ruce pak zvoneček na cinkání a světýlko.  

Ani za šikovnost, ukázněnost a aktivitu dětí se naše ŠD nemusela v žádném případě stydět. 

Soutěžily, zpívaly koledy a přednášely jako „ o život“. Mnohé z nich byly odměněny 

plyšáky, různými drobnostmi, ale především úžasným potleskem. Navíc jsme je mohli slyšet 

ve vysílání ČB rozhlasu a vidět v televizi GIMI. 

Asi největší odměnou pro všechny bylo získání prvenství za největší „ zvonečkovou 

rodinu“ v historii všech ročníků. 

   A pak už se dal celý průvod na cestu, aby prošel starobylými uličkami města a parkem na 

ČB náměstí. I tady došlo na rozdávání dárků v podobě bonbónů . Jako  bonus za účast, jsme 

obdrželi od AGENTURY POHÁDKOVÉHO KRÁLOVSTVÍ  v čele s králem Z.Troškou, 

prostřednictvím p.Mgr.Marcela Goetze, pozvání do jejich sídla a přizvání k jejich dalším 

projektům. 

   Není jistě bez zajímavosti, že naše ŠD již od roku 2OO7/2OO8 rozvíjí svou činnost 

postavenou na základech 2 samostatných projektů : Za poznáním s kaprem Karlem 

                                                                                   Cestování s kaprem Jakubem 

    I tato námi sdělená skutečnost vyvolala obdiv a pozornost pořadatelů. 

   A už tu byl konec průvodu. Po shlédnutí vystoupení u vánočního stromu, nákupu dárků 

a posilnění se pikadorem, jsme se spokojeni vrátili do školy a poté domů  k maminkám…, 

abychom se těšili na další   ročník, ale i jiné akce naší ŠD. 


